

其实招募股市的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解招募股票，因此呢，今天小编就来为大家分享招募股市的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 在股市中，你见过亏得最惨的人，有多惨？](#)
- [2. 除了楼市和股市还有其他投资机会吗？](#)
- [3. 基金买卖股票规则](#)
- [4. 什么样的人容易在股市里面轻松赚到大钱？](#)

在股市中，你见过亏得最惨的人，有多惨？

讲个真实的故事：2015年，当时老肖在一家私募做操盘手，认识了公司的一个同事，这里叫他小赵（化名）。

因为我俩都住在市内一个区，年龄又比较相仿（比我小几岁），所以比较谈得来，我跟公司其他同事都说不上话，我说技术他们很多都听不懂，完全是在对牛弹琴。因为当时我看了很多技术类的书籍，所以感觉自己学了很多又没人能理解，只有每天自己默默的消化。直到下半年股市大跌后小赵进入公司参加了我的期货团队。

当时我在的那家公司还是以股票为主力，因为15年股灾的原因，大部分同事都是亏损，公司亏，同事也亏，只有我的期货团队是盈利状态，那时我还是个团队的小组长而已，但公司领导给我很大的支持，包括仓位和资金以及新来的人员都会让我先选。小赵在机缘巧合下也进入了我的团队，只不过他做的不是期货和股票也不是股指期货，他做的是50ETF期权。

当时50ETF期权是2015年2月刚上市的品种，还很少有人问津，特别是在国内市场。我看了他的成绩单后觉得他很牛B，他在股灾期间了利用深度虚值买估期权来为自己手里的股票做套利。股票用配资5万配到50万做到300多万的成绩，股票在5178之前顺利套现，而股灾后他的深度虚值又为他赚了一笔。小赵应该是我认识比较牛B的人物之一了。

小赵平时话不多，做单时就默默做，不做单时就复盘、写交易记录、写东西，自己非常有纪律，我们俩中午都会在食堂吃饭谈一些关于交易的观点，好像我懂的他都懂我不懂的他也懂，所以时间一长了成为朋友，15年下半年时股市稍微有些波动剧烈，领导给我们任务，让小赵尽快给他盈利。因为小赵是做一种蝶式套利的期权策略，相对在市场不好的情况下每月收益能达到2%-3%左右，至少账面是如此，但领导不满意觉得赚的太少便不停的给他施压。最后他不得不放弃自己的套利策略，去

做深度虚值，深度就是赌博、买彩票，也许你偶尔会中一两次，但大部分时间都是亏损的，领导不懂，说实话其实当时老肖刚刚接触期权也是太不懂。

虽然小赵坚持浮亏2%以上就止损，但因为他的仓位比较重一个月内还是亏了公司17万的资金，领导把责任推给他，小赵最后毅然决然离开了公司。17年时我因为有关于期权不懂的问题又跟小赵联系上，才知道这几年他自己在家里做工作室。我到 he 家里去，发现公司亏损的那件事对他的打击很大，事后他自己不停的想用深度虚值策略在期权市场赚回来那亏损的17万（虽然是公司承担），为了证明自己，一再满仓杀入，最后把15年股票赚的钱都亏进去了，自己还把一套2居室的房子卖了继续做交易。现在只能租房子住，工作室就是他的家。他长长的胡子和头发像山中野人一样有几个月都没有整理过，身上散发着一股古怪的气味，我记忆最深的是，他瞪着眼睛淡定的对我说：“我要继续下去，肯定会赚钱，一定要在期权上赚回来。”

当时我感觉他已经疯了，不至于疯狂，但做交易做成这个样子，确实影响到了他的生活，那次见面后我们就没再见过面了，不知道他现在怎样。

除了楼市和股市还有其他的投资机会吗？

题主是个喜欢思考的人，感谢题主的提问，我来尝试作下回答。

在此之前先给大家提出另外一个问题：为什么把钱存银行不能成为最佳的投资方式？

也就是说为什么银行存款利率必须要低于通胀率，把钱放银行随着时间推移一定会贬值。

这样就引出投资的两个核心——“风险”与“回报”

银行存款利率，相当于是“无风险利率”，或者说是“躺赚”利率，是任何一个普通人，不论知识技能、资源人脉、智商情商等，都能安心赚取的回报率。

如果这样的回报率都能跑赢通胀，那如何投资的问题就不会存在。也就没有人去思考学习，提升知识技能、认知水平；没有人去创新创业，承担风险承担不确定性。大家都“躺赚”就好，这对整个社会来说，显然是不利的。

所以，必须要有一种有效的机制来对社会上的个体进行引导激励，促使社会进步经济发展。也就是鼓励那些尝试创新进步、有能力创造更大贡献和价值的人，这样有人来创造更大价值，社会上的财富也就会越来越多，普通人手上的财富就会相应稀

释贬值，也就是“通货膨胀”。

普通人不愿学习进步，不能创造更大价值，那自己的资产财富就只能慢慢贬值，想要改变那就只能变成“不普通”的那类人，而改变不仅仅是靠努力勤奋就够了，还有结果的不确定性，也就是风险，社会机制对这种改变的奖励就是“超额回报率”，也就是“风险溢价”。

很现实，也很公平，再通过银行这个中介环节吸收普通人的存款、发放给不普通人贷款，资本就完成了高效的重新配置，这对整个社会来说，显然是有利的。

接着谈谈“普通人的迷失”

投资的两个核心“风险”与“回报”，相伴相生，无法抛开一个去谈另一个，所以做投资，必须要有接受风险的心理准备和承担风险的财富能力，这是前提。

当然所有人都是厌恶风险，喜欢回报，投资追求的也就是“降风险增回报”（注意，不是“低风险高回报”），这有方式可以实现，譬如学习专业知识、了解所投行业、扩大交际圈层、提升认知水平等，李嘉诚做投资和普通人做投资，那肯定不一样。

这些都是要努力付出的，不可能坐着、等着、空想着就会自动升级，但由于人的天生惰性，尤其是普通人，不愿学习、不愿了解，反而去追寻投机取巧的路子，幻想着自己可以运气爆棚，自己可以寻到捷径，结果总会被现实狠狠的抽上耳光。

普通人的迷失就在于：

- 1，不能认清自己的能力边界
- 2，妄图通过投机取巧来降风险增回报。

最后来回答题主的问题，新的投资机会和投资方式

可以肯定的说，新的投资机会和投资方式将会层出不穷，比比皆是！

现有的方式除了股市和楼市，就有期货、债券、以及房产投资、现货投资、古董艺术品、邮币卡投资，公募基金、私募基金、甚至前几年新兴的比特币、P2P、原始股、众筹电影、众筹小店、淘宝店铺托管等等，不论好坏，这些都是方式，都是有可能获取超额回报，也的确有人获取到了超额回报的，只是这些人比较小众，并且不是自己。

以后的方式随着时代发展更会花样层出，所以不是没有新的机会，新的方式，万变不离其宗，不管哪一种方式都是小众赚大众的钱，高层次赚低层次的钱，不普通人赚普通人的钱，赚的就是认知差！附上去年很火的一段文字：

结束语：最好的投资方式就是投资自己，找到自己的优势领域，选择一个适合自己的方式，然后不断做到那个方式里的小众，最终升级成为不普通的人，如此，才能获取“超额回报”！

附上本人另一个相关回答：

基金买卖股票规则

基金必须按照招募说明书的规定持有股票。比如股票型基金一般要求股票仓位在60-95%，即使股票大跌，也必须用最少60%的钱持有股票。另外还有的规则是双十规则1。一只基金持有一只股票的总价值不能超过该股流通总价值的10%2。一只基金持有一只股票的总价值不能超过该基金总价值的10%从理论上说，只能今天买入，隔日卖出，但是仅仅一天的功夫，基金净值增长不了多少（何况可能随大盘下跌），加上付出的买入和卖出的手续费，就会亏损。所以，买基金不适合炒短线。想炒短，可以进入股市，但对于技术要求很高。股市有风险，入市需谨慎。实际上，买基金适合于把握大的波动，在相对的低位买入，在相对高位卖出，就能盈利。

什么样的人容易在股市里面轻松赚到大钱？

容易在股市里轻松赚到大钱的人，不外乎以下几种：

一是原始股东。一个优秀企业的创始人，一般都是原始股东。其创立公司时，通常股价都是一元一股。经过几年甚至几十年摸爬滚打、苦心经营，一旦上市，股价达到几十元甚至几百元，财富呈几何式增长。进入中国财富榜单的富豪们，无不都是这样的厚积薄发之人。马云、马化腾、许家印、王健林、刘强东概莫能外。拼多多创始人黄峥在股市中创造了神话，用四年多的时间，把拼多多在美国上市，前几天个人财富超过马云，成为中国新首富。

二是风投、战投。一些企业初创时，行业前景特别好，遇到困境时，风险投资者凭借独到的眼光，入股投资。孙正义投资阿里巴巴、徐新投资京东，都是风投的最好产物，他们的财富甚至超过原始大股东。一些企业为了壮大上市，引进战略投资者(私募股权基金)突击入股。他们的持股成本比较低，有的只有几块钱，但上市后，一旦过了禁售期减持套现，那在股市赚钱不要太轻松噢。

三是价值投资者。巴菲特是全球价值投资的典范，林园是A股价值投资的代表性人

物。价值投资者一般比较孤独，也比较另类。有的人平时持有现金资产，只有在股市大跌、个股价值低估时，才会适时适价买入股票，特牛市到来落袋为安，赚的钵满盆满。有的人买入行业龙头、稀缺资产股，做到手中有股、心中无股，一路坚定持有，从不做T，从不减持，像持有贵州茅台、万科A、海天味业、格力电器、长春高新的价值投资者，财富一路狂奔。

最后说一下，内部消息、老鼠仓赚钱也很轻松，但冒着极大的法律风险，徐翔是最好的反面教材。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。